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Στη Μεγάλη Βρετανία αφίχθη στις 17 Οκτωβρίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο
οποίος με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου θα
συμμετάσχει στις εργασίες των Ιεραρχών του Πατριαρχείου Μόσχας που υπηρετούν στο
εξωτερικό. Στο αεροδρόμιο του Λονδίνου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έγινε δεκτός από τον
Αρχιεπίσκοπο Σούροζ Ελισαίο, κληρικούς της επαρχίας Σούροζ, στελέχη της Πρεσβείας της
Ρωσικής Ομοσπονσίας στη Μεγάλη Βρετανία.

Αμέσως μετά ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ, όπου έτυχε
θερμής υποδοχής από τον Ηγούμενο Αρχιμανδρίτη Κύριλλο και την αδελφότητα της Μονής.
Μιλώντας στον Ηγούμενο ο Ιεράρχης μοιράστηκε τις εντυπώσεις από το πρόσφατο προσκύνημά
του στο Άγιον Όρος και την επίσκεψη στη Ρώμη.

Στις 18 Οκτωβρίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Μονής,
συλλειτουργούντων του ιερομονάχου Νικολάου Σάχαρωφ και άλλων αδελφών της Μονής. Ο
Αρχιμανδρίτης Κύριλλος παρέστη προσευχόμενος και εν συνεχεία μετέλαβε των Αχράντων του
Χριστού Μυστηρίων.

Μετά την απόλυση ο Ηγούμενος της Μονής προσφώνησε το Ρώσο Ιεράρχη επισημαίνοντας
ιδιαίτερα ότι ο τότε ιερομόναχος Ιλαρίωνας επισκέφθηκε για πρώτη φορά τη Μονή το έτος 1991 και
έκτοτε επανειλημμένως ετύγχανε φιλοξενίας ακόμα και ως φοιτητής του Πανεπιστημίου
Οξφόρδης. Ο Αρχιμανδρίτης Κύριλλος ευχήθηκε στο Μητροπολίτη Ιλαρίωνα βοήθεια του Θεού
στην επιτέλεση της πολυεύθυνης διακονίας, επιβεβαιώνοντας και τις περαιτέρω ευχές των
αδελφών υπέρ του κ. Ιλαρίωνα.

Αντιφωνώντας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μοιράστηκε τις αναμνήσεις του από τις συναντήσεις με
τον αείμνησνο κήτορα της Μονής Γέροντα Σωφρόνιο Σάχαρωφ, μαθητή και συνασκητή του Οσίου
Σιλουανού του Αθωνίτου. «Προ είκοσι ένα ετών για πρώτη φορά τέλεσα τη Θεία Λειτουργία εδώ
κατά την οποία προσευχήθηκε και μετά κοινώνησε ο Γέροντας Σωφρόνιος. Και σήμερα καθώς
τελούσα τη Λειτουργία στο Καθολικό ανακαλούσα στη μνήμη μου τη μορφή του αοιδίμου Γέροντος
και αισθανόμουνα ζωντανή την παρουσία του εδώ, στη Μονή της οποίας τυγχάνει ο κτήτορας»,
τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ καλώντας τους αδελφούς της Μονής να ακολουθούν πιστά τις



εντολές του Γέροντος Σωφρονίου.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως συνοδεύομενος από τον Ηγούμενο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
μετέβη στην τράπεζα όπου παρετέθη μικρό κέρασμα. Αργότερα ο Ιεράρχης τέλεσε το Ιερό Τρισάγιο
στον τάφο του πατρός Σωφρονίου παρουσίᾳ του Ηγουμένου και της αδελφότητος της Μονής.

Σε ανάμνηση της επισκέψεώς του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στον Αρχιμανδρίτη Κύριλλο
ένα επιστήθιο σταυρό ενώ στη βιβλιοθήκη τα βιβλία του στην Αγγλική γλώσσα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53559/
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